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CIRCUITO SERIE

ORIGEN DE FASES

I =1£0°=10,0° A
DATOS
Carga Principalmente Inductiva Carga Principalmente Capacitiva
R=2Q R=2Q
X, =3Q X, =3Q
Xe=—2Q Xe=—4Q

TENSION DE LA FUENTE

E =22,36./26,56°V

E =22,36/—26,56°V

DOMINIO TEMPORAL

i(t) =421 cos(wt) =\/§-10~COS(27Z50-t)

e(t)=+2E cos(a)t+ fase(E))
=/2.22,36-c0s (2750 -t + 26,56°)

e(t)=+2E cos(cot+ fase(E))
=+/2-22,36-cos (2750t - 26,56°)




DIAGRAMA FASORIAL

Impedancia Principamente Inductiva
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DIAGRAMA FASORIAL

Impedancia Principalmente Capacitiva
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